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72種(Setuag6sまma Segunda) Sessao Ordinaria do 2O Periodo

legislativo (01/01/2019　a　31/12/2O20) de O3　de dezembro de

2020.

Aos tres dias do mes de dezembro de dois mil e vinte

(03/12/2O20) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal, COntatOu auSenCia da vereadora Indira Ponte Pereira, falta

justificada por atestado medico, falta do vereador Jose Rodrigues Lima.

Havendo ndmero regimental o presidente Raimundo Nonato Bezerra

Moreim em nome de Deus declarou aberta a sessao. PEQUENO

EXPEDIENTE: realizada a leitura da ata, foi coIocada em vota担o,

aprovad種　por unanlmidade. ApresentaくねO do Prqjeto de Lei No

O24/2020　-　DISPOE SOBRE O PROCBSSO DE ESCOLHA E

INDICAGÅo pARA O CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÅo DE

DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR E ORIENTADOR EDUCACIONAL

JUNTO Ås ESCOLAS DA REDE PUBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, E

DÅ ouTRAS PROVIDBNCIAS. O prqjeto repassado para Comissao de

Constituieao e Justica. ORDEM DO DIA: Apresentacao em regime de

urgencia urgentissima do PrQjeto de Lei N0 022/202O - DISCIPLINA A

INCORPORACÅo, NOS PROVENTOS DE APOSENTADORIA DE

PROFESSORES DO GRUPO MAG/SEDUC, DA GRATIFICACÅo poR

EFETIVA RIG宜NCIA DE CLASSE, PREViSTA NO ART.62, DA LEI

MUNICIPAL NO694, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2009. O presidente

repassou para as comiss6es outorgarem os pareceres verbais, OS qua王s

foran favoraveis. CoIocado em discussao o vereador Denis Mourao se

manifestou parabenizando o vereador Marcelo Mourao por durante seu

mandato esteve na luta juntamente com prefeito em atender aos

Professores com a incorpora晴O do valor da regencia de classe. O

Vereador Marcelo Moura.o manifestou-Se, menCionando que hQje esta

CaSa legislativa estar呑fazendo justica quando de fato for aprovado a

materia discutida e logo sancionada pelo prefeito, O Vereador ainda

explanou tecnicamente o prQjeto, eSClarecendo a incorpora(皐O a

CategOria, inclusive todas as tentativas que foi estudada. para dar esse

direito ao professor, COnCluiu parabenizando ao prefeito pela iniciativa e

descrevendo sua gratid各o em participar na vota(桑O dessa materia no

Seu mandato. O vereador Jose Sergio AIves Lima se pronunciou

relatando que mantera seu discurso em ser favoravel a toda materia

que ,尭rまem beneficio a popula担O, relembrou que 2014 a oposICaO
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VOtOu COntra a re血ada do p6 de giz dos professores, COntra a mudanca

do Fundo Municipal e agora estafa sendo favoravel a incorporaeao tao

almejada pela categoria. O vereador Antonio Carlos de Carvalho

mencionou seu contentamento em votar favoravel na ma亡eria em tela

durante o findar de seu mandato, COnCluiu parabenizando o prefeito por

Sua inicia仕va. Eu Judite Maria Martins me pronunclel Para descrever

minha alegria pela materia em pauta, Sendo um beneficio para minha

CategOria, OS PrOfessores, Parabenizei o vereador Marcelo Mourao e ao

Prefeito pelo materia. CoIocado em vota担o, foi aprovado por dez votos.

Apresenta担o em regime de urgencia urgentissima do PrQjeto de Lei RT,

O25/2020 - INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DO DIAB岳TICO E DÅ

OUTRAS PROVID宜NCIAS. O presidente repassou para as comiss6es

OutOrgarem OS PareCereS Verbais, OS quais foram fa.vora.veis. CoIocado

em discussao o vereador Denis Mourao se manifestou mencionando que

em sess6es anteriores apresentou requerimento ao secretまrio de satlde

Para fazer um levantamento dos tipos de diabetes existentes no

munlCIPIO, Para POSteriormente criar um conselho voltado para essa

necessidade, O Prefeito analisou a proposta e teve a iniciativa para

elaboraca・O da materia apresentada, O Vereador em particular

mencionou que tem uma filha e pessoas em sua familia com diabetes e

Sabe o que e necessまrio e quanto custa os cuidados que uma familia

necessita, Pediu aos colegas o apoio dessa materia por ser de elevada

relevまncia. CoIocado em vota担o foi aprovado por dez votos. Passando

Para GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Marce○○ Fontenele Mourao

CumPhmentou a todosタinicialmente deixou uma nota de pesar a familia

do Sr. Francisco Jose Vasconcelos, SOgro de uma servidora dessa casa’

que veio ao 6bito lamen範velmente pelo COVID-19. Em seguida o

Vereador deu continuidade mencionando o PrQjeto referente ao P6 de giz

dos professores, Sendo grato e mals uma vez mencionou a justiea desse

PrQjeto. Relatou a legalidade referente ao prQjeto do 13O dos vereadores,

mencionou a transparencia do seu mandato, a COntribuicao tecnica e

POlitica nesta casa legislativa e como cidadao continuarまcontribuindo

ap6s seu mandato. Por鯖m o vereador Denis蘭ourao agradeceu aos

COlegas pela aprova(浮O do prQjeto da institui(希O do conselho, COmO

tambem referente ao PrQjeto da inco甲oracao do p6 de giz, dois prQjetos

que beneficiara. e muito os Ipueirenses. E nao havendo nada ma上s a se

tratar em nome de Deus o presidente declarou encerTada a sessao. Eu

Phmeira secretaria Judite Maha MaI・tins Moreira lavrei a presente ata,

foi discutida, VOtada, aPrOVada e devidamente assinada por todos
’eSenteS. Ipueiras - CE, O3 de dezembro de 2O2O.
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JUDITE MAR重A MARTINS MOREIRA

la Secretaria/PDT
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Vereador PDT
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